

РОЛЬФ объявляет финансовые результаты за I полугодие 2021 года. Чистая прибыль компании выросла в 9 раз

Москва, 2 сентября. РОЛЬФ объявляет финансовые результаты по МСФО за I полугодие 2021 года. Выручка компании за данный период составила 166 913 млн рублей, что на 85% больше, чем за аналогичный период 2020 года. Показатель EBITDA вырос на 277% и составил 14 494 миллиона рублей. Размер чистого долга снизился на 21% до 16 661 миллиона рублей. Соотношение Net Debt / EBITDA на дату 30 июня 2021 опустилось до значения 0,63 (годом ранее оно составляло 2,64). Чистая прибыль компании по итогам полугодия достигла 9 875 миллионов рублей, превысив показатель аналогичного периода 2020 года на 793%.

Олеся Жаворонкова, главный финансовый директор компании РОЛЬФ:

«Добиться столь выдающихся финансовых результатов компании РОЛЬФ помогла как благоприятная рыночная ситуация, так и эффективная высокодиверсифицированная бизнес-модель. Она предполагает равное внимание развитию продаж новых автомобилей и автомобилей с пробегом, а также сервисного обслуживания и продаж сопутствующих услуг для автомобилистов. По итогам полугодия компания смогла существенно снизить долговую нагрузку и довести соотношение Net Debt / EBITDA до беспрецедентного уровня 0,63».